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Notulen ambtelijke werkgroep straatnaamgeving 2 mei 2023 

Aanwezig: (verslag), , 

, en  (voorzitter). 

 

Vaststellen notulen 

 Vaststellen notulen van 4-04-2023. Onder kop Winkelsteeg nog de 

ambulancepost toegevoegd en dat er drie adressen wijzigen die nu bij 

Korenpad horen. Verder akkoord. 

 

Mededelingen 

 

 Binnengekomen straatnaamsuggestie om de Laan van Oost-Indië te 

hernoemen naar Ed van Halenstraat. informeert de aanvrager dat 

de raad als besloten had dat er een straatnaam moet komen, maar dat 

hierbij de richtlijn van tien jaar naar overlijden vernoemen wordt 

gevolgd. Verder vindt de werkgroep dat de Laan van Oost-Indië 

behouden moet worden, omdat er adressen aan zijn én dat deze 

straatnaam zijn eigen bestaansrecht heeft.  

 

Lopende zaken 

 Straatnaamborden St. Titussingel/ onthulling op 15 mei. Tobias van 

Elferen zal de onthulling doen. De uitnodigingen zijn verstuurd en naar 

verwachting komen er minstens 25 mensen. Verder houdt de 

voortgang van de bestelde straatnaamborden in de gaten. 

 Hof van Holland. 15 mei op PO.  

 Brief raad over Latijnse vertalingen en onderschriften Ulpia & Fabrica. 

zal de brief afmaken, waarbij de nadruk ligt op het resultaat mbt 

Latijnse vertalingen en onderschriften. Dan de vertaler ook informeren 

dat het bijna zover is en hem ook noemen in de brief. Voordat de 

brief verstuurd, informeert hij de wethouder over de inhoud. 

Patriastraat 

Aan de Patriastraat staan straatnaamborden die verwijzen naar de 

Lijnbaanstraat. Dat klopt inderdaad niet. neemt contact op met de 

uitvoerders (van project Waalfront) dat dit zo is en laat ze ook weten wat er op 

nieuwe borden hoort te staan. 

Toekomstige vervanging in werkgroep namens het archief 

Moeten wij een oproep bij het archief doen? Weet  of hij lid zou kunnen 

blijven vanuit erfgoed? geeft aan dat het archief weet dat er een nieuw 

werkgroeplid wordt gezocht en dat hij nog voor moet leggen aan zijn nieuwe 

leidinggevende of hij lid vanuit Cultuur Erfgoed kan zijn.   



 

 

   

   

 
 

Winkelsteeg 

, en  hebben op 13 april overlegd met 

projectleider en architect  over de precieze plannen 

mbt NDW21 rondom de locatie van het archeologisch depot. De conclusie is 

dat alle adressen toegankelijk blijven via de nieuwe straat (en dus niet via de 

Nieuwe Dukenburgseweg). Dat betekent dat op het moment dat er een nieuwe 

straatnaam komt, de bestaande adressen daar hernummerd moeten worden. 

Bovendien wordt het Korenpad ingekort, waardoor de drie adressen die daar 

aan genummerd zijn sowieso hernummerd moeten worden aan de nieuwe 

straat. 

Verder hebben , en op 13 april juridisch advies ingewonnen 

bij . Op het moment dat adressen wijzigen, is het nodig dat de 

eigenaren van die adressen ruim op tijd worden ingelicht hierover. Dat kun je 

eigenlijk alleen doen door een nieuwe straatnaam in een voorstel op langere 

termijn te laten ingaan. Bijvoorbeeld 1 juli 2024. en  spreken met 

Wander af om te kijken wat er op het gebied van communicatie mogelijk is 

vanuit de projectgroep. Daarna zal  de wethouder informeren over het 

standpunt van de werkgroep om voor nieuwe straatnamen te gaan, maar dat dit 

wel praktische gevolgen heeft voor adressen van bedrijven en bewoners. 

Behalve voor een Jan Thijssenstraat is er ruimte voor nog 1 straat. De werkgroep 

stelt voor om die naar ‘spelt’ te noemen. De ene naam verwijst naar de 

geschiedenis van het depot en de tweede naar de graansoorten waar in het 

gebied straten zijn vernoemd.  

Naamsuggestie Vredenburgplein 

heeft een naamsuggestie ingediend bij ons en richting de raad om 

een onbenoemd plein de naam Vredenburgplein te geven. Zie bijlagen. 

Raadslid Gerry van Campen vroeg zich af of er plannen voor naamgeving 

waren, omdat hij het een leuke suggestie vindt. heeft hem laten weten dat 

er op dit moment geen plannen zijn, maar dat we de suggestie zullen 

bespreken in de werkgroep. moest weg, maar de rest van de werkgroep 

heeft dit punt besproken. In principe lijkt het de werkgroep een mooie naam voor 

dat plein. checkt de achtergrond mbt het verband met Vredenburg en  

zoekt uit wat de geometrie van de omringende straten precies is. Dan mailen we 

er over.  

 

Rondvraag 

 


